

# 差傳專訊

認識差傳 • 齊來禱告 • 參與宣教 • 奉獻擺上

## 齊來禱告

- 族群：貝德利亞斯人
- 地點：蘇丹
- 語言：蘇丹阿拉伯語

貝德利亞斯人是伊斯蘭教混合部落泛靈信仰。他們身邊缺乏基督徒在生活中，無法得知展現信仰生命的怎樣一回事，所以貝德利亞斯人誤以為，信基督教的人就像電影中的西方人，倫理崩壞、生活放縱。

求神提升貝德利亞斯人的教育水平，並差遣工人用影片、音樂、戲劇等創意方式，向他們傳福音。也挪去貝德利亞斯人對基督教的定見，願基督徒美好的馨香之氣，散播在這個族群中。

## 基督教宣道會洪恩堂

電話: 2146 2300 傳真: 2146 2322

電郵: [info@graceflowchurch.com](mailto:info@graceflowchurch.com)

地址: 元朗洪水橋德慶樓7-8號舖地下至三樓

網頁: <http://graceflowchurch.com/>

## 神也宣教嗎？



我們愛，因為神先愛我們。（約翰一書 4:19）這句說話是出自聖經，是要說明愛的源頭是來自神。這一句經文，大家都明白。同樣，當我們說神是公義的，我們都要行公義，作正直的事。這樣說的話，我們也都理解。然而，若說神是宣教的神，所以我們都要宣教。這種說法，卻比較陌生。宣教的基礎豈不是來自耶穌的大使命嗎？

事實上，在教會裡面，似乎宣教是眾多事工之中的一種，並非事工的本質。為什麼會有這樣的感覺呢？難道神活動的本質，不帶有宣教性嗎？如果神不宣教，我們為何要宣教？耶穌為何要我們「務要傳道」？如果神不宣教，我們斷然去宣教的基礎也不成理由了。因此，神必然是宣教的神。這樣，當我們宣教，才有從神而來的推動力。



此時，或許你會問，為何神的活動要有宣教性？神宣教是有目的：第一，賜福給人類；第二，要使人的生命，成為別人的祝福；第三，要全地萬國萬族都得福（創世記 12:1-3）。

不要以為，神的宣教方式，一定是要用我們今日各種傳福音的技巧。然而，神是會使萬事互相效力，使他的宣教目的，得以延伸出去，叫愛神的人得益處。同時，神會差派人「去」，去我們的家庭、去我們的職場，去我們生活接觸到的人群之中，去遠離我們很遠的族群等等，來完成祂的宣教目的，使萬民得福。

由此可見，我們可以總結三件事：第一、宣教的重心必定是由神自己開始；第二、神總會差派人向外去，接觸不同的人；第三；人要活出神喜悅的生命，榮神益人，使在地上的人因神所賜的福而得益處。

下星期，我們會看看經文，以宣教角度，細看究竟神在舊約作了何事，使祂的宣教目的，得以在地上延伸至萬族。



香港差傳事工聯會的「挑戰視野」課程，是簡而全面的基礎差傳教育課程，包括四大範疇：差傳聖經基礎、差傳歷史、跨越文化及生命策略。不但自己學習，更可有效傳遞。適合任何年齡的信徒，尤其有志於差傳及動員的信徒、主日學老師。完成課程要求，可獲發修業證書，並可以向本會申請在所屬堂會自辦「挑戰視野」課程，成為檢定教師。

### 奉獻擺上

本堂會設有差傳基金，目的是支持本地跨文化事工、海外宣教士和支持宣教機構。歡迎有感動的弟兄姊妹，藉著奉獻，參予在普世宣教的聖工之上。